

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA MANCHA

- 4194** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de la Resolución de la Consejera de Administraciones Públicas y Justicia por la que se anuncia la licitación del expediente para la contratación del suministro de chalecos de autoprotección internos, con protección balística, anticuchillo y antipunzón, con destino a los municipios con cuerpo de Policía Local de Castilla-La Mancha, publicado en el BOE número 34 de fecha 9 de febrero de 2009.*

Advertido error en el texto de la citada Resolución, publicada en el Boletín Oficial del Estado de fecha 9 de febrero de 2009, número 34, páginas 12635 y 12636, de acuerdo con el artículo 105.2 de la Ley 30/92 de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

6. Obtención de documentación e información.

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 9 de febrero de 2009.

Debe decir:

6. Obtención de documentación e información.

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 9 de marzo de 2009.

Donde dice:

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 9 de febrero de 2009.

Debe decir:

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 9 de marzo de 2009.

Donde dice:

9. Apertura de las ofertas.

d) Fecha: 25 de febrero de 2009.

Debe decir:

9. Apertura de las ofertas.

d) Fecha: 25 de marzo de 2009.

Toledo, 9 de febrero de 2009.- Consejera de Administraciones Públicas y Justicia, Magdalena Valerio Cordero.

ID: A090008852-1